

亚冠·1/8决赛 北京国安 1:0 东京 FC

一球小胜东京 FC

北京国安历史首进亚冠8强

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天下午,在亚冠1/8决赛中,凭借阿兰的扫射破门,北京国安以1:0战胜了东京FC。这场胜利让国安创造了队史最佳战绩——首次跻身亚冠8强,而国安也是今年亚冠第一支晋级8强的中超球队。

小组赛阶段,国安是E组头名,东京是F组第2,于是两队在1/8决赛中相遇。昨天的比赛中,两队都打得比较保守,上半时以0:0收场。第59分钟,奥古斯托助攻阿兰,为国安打破僵局,国安把1:0的比分保持到了终场结束。

在晋级亚冠8强的同时,国安也创造了队史最佳战绩。赛后,国安中场大将奥古斯托说:“这场比赛非常艰苦,幸运的是,我们抓住了机会,我们现在可以小小庆祝一下,但明天就要准备下一场比赛了。”国安主帅热内西奥也盛赞队员们的表演,并表示很兴奋能够成为亚冠8强的一员,但接下来还要稳扎稳打,因为后面的对手会越来越强。

作为老牌中超劲旅,国安一共9次参加亚冠,但此前的最好成绩为16强,今年闯入8强无疑是对球队的巨大鼓舞。更重要的是,国安在本赛季的亚冠战线中仍未尝败绩,7场比赛下来6胜1平,是中超Big4中状态最佳的球队。在上海申花和广州恒大提前被淘汰之后,国安已然成了中超的代表和颜面。接下来,国安将得到三天的休息时间。12月10日,国安将打响1/4决赛,对手是蔚山现代和墨尔本胜利之间的胜者。

北京时间今天下午,亚冠1/8决赛要上演另一场“中日大战”,上海上港将和神户胜利船一决高下。



■12月6日,北京国安队球员阿兰(右)进球后与队友奥古斯托庆祝。新华社发

《姐姐们的爱乐之程》热播

拉祜村民原创音乐唱哭姐姐团



新快报讯 记者徐绍娜报道 城市体验类音乐旅行综艺《姐姐的爱乐之程》正在湖南卫视和芒果TV热播,上周五播出的一期节目中,宁静、万茜、孟佳、李斯丹妮、张雨绮、郁可唯、黄龄七位姐姐和拉祜族村民举行音乐联欢会,共同献唱。姐姐们感受到了拉祜族的民族音乐魅力,被拉祜族人的淳朴和直接的情感表达深深感动。

表演当天,姐姐们纵情演唱了精心为云南站准备的歌曲《红山果》,在当地应景的环境下,姐姐版的《红山果》真挚动听,获得了好评。万茜演唱了歌曲《认真地老去》,她表示,在唱这首歌时有一种遗憾的心情:茫茫人海中,不知道谁会跟谁相遇。“我们遇到了可能只是一霎那,可能会有共同走过的一段路,但是终有一天大家会分开。就让我们的过程变得更精彩一些。”村民也表演了自己的歌曲,大家弹奏着乐器,唱着歌,台下的观众随着节奏挥手,沉

浸在音乐中。最后村民为姐姐们弹唱了送别的歌,表达了不舍的心情。歌曲结束,姐姐们也大喊:“我们也舍不得!”场面温馨感人。

这是姐姐们深受触动的一站,她们深入到拉祜族生活,行走、拜访,穿当地民族服饰,听村民用吉他弹唱自创情歌,歌声传达出少数民族的真挚情感,让姐姐们和音乐总监赵兆都忍不住落泪,感受到音乐带来的力量。“这种事情发生100遍你也会感动,因为他们是在用心表达,这个就是很直接的情感传递,情感就应该这样直接,这是我认为的我能接受的浪漫。”宁静说。他们的歌就是他们的故事,他们把对生活、对音乐的热爱直接传达给了姐姐们,对姐姐们来说,这也是一趟难得的体验。在这样一个民风淳朴的环境里,姐姐们都变得单纯愉悦起来,演唱的歌曲也非常好听。

“跑男”变身黄河探险队,从龙羊峡大坝出发



新快报讯 记者梁燕芬报道 《奔跑吧·黄河篇》近日首播,围绕“决战脱贫攻坚,决胜全面小康”这一主题主线,“黄河篇”从发源地青海出发,在万里黄河第一坝龙羊峡探寻黄河独特的人文地理及历史渊源。

首期节目迎来《奔跑吧》原班人马李晨、杨颖(Angelababy)、沙溢、蔡徐坤以及成毅、赖冠霖、李一桐、毛晓彤四位嘉宾,化身为黄河探险队成员的他们,首期任务会面临特殊挑战。到达目标地点龙羊峡大坝前,跑男团先打卡了具有地理分界线意义的日月山,本站的首个任务也随之开启。跑男团与当地藏族导游分

星企高尔夫
公益邀请赛开杆

新快报讯 本月5日,由星企高尔夫公益联盟与豪群公益基金会联合主办,深圳国际公益学院联合发起的合富辉煌杯2020“楠”得友情-星企高尔夫公益邀请赛在广州启幕。

本次赛事由歌星孙楠、广东省浙江商会主要发起。比赛由孙楠与朱时茂领衔的公益、慈善两队展开竞技,两位队长分别带领50位明星、爱心企业家一同为爱挥杆,助力慈善。最终,孙楠队战胜朱时茂队,夺得优胜奖杯。

赛事联合发起人李群表示,“通过高尔夫这项运动,希望能够汇聚朋友们的爱心,一起为孩子们健康成长出一份力。”

(高京)

美的鹭湖10公里
环湖路跑赛鸣枪

新快报讯 昨天,2020美的鹭湖10公里环湖路跑赛在美的鹭湖森林度假区鸣枪开跑,共有近千名选手参加了本次比赛。

经过激烈的角逐,马水旺以32分10秒的成绩获得了个人男子组的冠军,石吉林、吴金龙分别获得亚军和季军;个人女子组冠军由麦桂清以40分52秒的成绩夺得,范少美、谢卫琴分别获得亚军和季军。

本次比赛,主办方为参赛选手量身定制了二天一夜的全体验流程,推出了景区酒店、景点游玩、餐饮美食等一系列的优惠配套措施,让选手充分享受了一场跑步+休闲度假的山湖之旅。

(高京)

别组队,轮番上演了一场笑料不断的藏语传声筒游戏。游戏中,蔡徐坤表现出超强的语言天赋,不仅能在前一棒沙溢忘词时清晰予以纠正,而且面对难度升级的藏语,他几乎完美复制进行了传递,令围观的李晨、杨颖等人惊叹不已。

但让人意想不到的是,平时在古装戏中有勇有谋的成毅,却在游戏中破绽百出。三秒记忆加上沉迷自己逻辑世界不可自拔的“憨憨”属性,一开场便成了公认的“游戏黑洞”,围观的沙溢耿直吐槽,“听懵了”。好不容易闯过语言关,跑男团在导演组“精心设计”的点餐环节依然阻力重重。首轮点菜中,跑男团需要在未经商量的情况下点出不重复的菜品才能享用珍馐美食。经过首轮点菜之后,他们胸有成竹地制定了二次“作战”计划,却没想节目组更改了点菜规则,让李晨无奈大喊。

此外,为尽快完成解密任务,跑男团全员使出浑身解数制造了不少高能场面。当杨颖看到“我最爱的歌曲”提示后,便异常兴奋地调到“麦霸”频道。另一边,沙溢和蔡徐坤的“父子档”同样可圈可点。思绪焦灼的时刻,蔡徐坤想到了寻求当地群众帮助的破解方法;面对乱码般的偏旁部首,沙溢提出了关键性的解题思路,迎来了自己久违的高光时刻。